

Lakossági kéréseket meghallgatva került egyeztetésre az is, hogy a település központjától 2-4 km-re a Halász utca, Tóalmási út -Kossuth utca felső szakasza környékéről is kedvezőbb utazási feltételekhez juthassanak a lakók.

Több lehetőség adódhat azzal, hogy a Vásár tér érintésével a lakosság jobb kiszolgálása érdekében közlekednek az autóbuszok, újabb megállóhelyek épülhetnek.

A Volánbusz forgalomszervezési szempontból vizsgálja azokat a lehetőségeket, amelyek a 2022. március 22-i képviselő-testületi ülésről szóló jegyzőkönyvben is olvashatóak.

Előzetes véleményük szerint a már meglévő autóbusz közlekedési szakaszokon egyirányban a Szent László utca, Nyárfa utca, Szőlő utca érintésével közlekedő buszok útvonalán célszerű bővíteni a megállóhelyeket és ezzel egyidőben lehetővé tenni, hogy a buszok a Vásár téren várakozzanak. Innen a Kossuth utcán keresztül az ott lévő megállók érintésével közlekednek tovább az autóbuszok. A Vásár térről indulva nem közlekednek autóbuszok a Szent László utcán.

Ebben az esetben a települési központban az autóbuszok fordulása és várakozása megszűnhet, a Gödöllő -Tura irányába induló járatok megállóhelye a Szent Erzsébet tér 5. sz ingatlan előtti területre kerülhet. A Jászfényszaru irányába közlekedő autóbusz megállóhelye továbbra is maradhat az Iskola mellett.

Megépülhet a Vásár téren a Nyárfa utcában és a Szőlő utcában újabb megállóhely. A Süllyáp- Tóalmás – Tura irányába haladó járművek is ezen az útvonalon haladhatnak.

A településen nincs más olyan hely, amely az autóbuszok fordulására, parkolására alkalmas és lehetőséget nyújthat a falu távolabbi részeiről utazóknak is, hogy ingatlanaikhoz közelebbi helyről közelíthessék meg a megállókat.

Az elkezdődött egyeztetések alapján a szakhatósági vélemények megkérése érdekében az autóbuszmegállóhelyek létesítéséről most készülnek a kiviteli tervek.

A településközpont rendezésével, az autóbusz parkolások áthelyezésével megszűnhet az iskola környezetében a balesetveszély, megépülhet a gyalogosátkelő, és újabb megállóhelyek építésével a lakosság szélesebb körben veheti igénybe az autóbuszjáratokat.

Az autóbuszok forgalmi rendjének változásáról a megállóhelyek építéséről, helyszíneiről, amelyeket a Volánbusz a forgalom szervezési és jogszabályi szempontok figyelembevételével támogat a lakosságot is részletesen tájékoztatni fogjuk.

Köszönjük türelmüket, megértésüket.

Zsámbok, 2022. április 26.


Holló Ilona
polgármester